



致敬! 鲜花送给城市守护者

10万盆绿植
礼献抗疫战士
系列报道

他们是城市里最温暖的一道光,他们坚守在疫情防控最前沿,他们就是无锡交警! 4月1日上午,由现代快报+·ZAKER无锡发起、爱心企业宁波银行无锡分行积极参与的“十万绿植礼献英勇战疫的你”公益活动走进无锡市公安局交警支队,为无锡交警送上寓意春天和希望的绿植。

金辰 朱鲸润

一场突如其来的疫情,冲散了春节欢乐祥和的气氛。一声令下,使命必达。小年夜当晚,全警出动,守护家园。面对疫情,交警不退。现代快报记者了解到,1月23日起,无锡交警日夜奋战,严查严控,在高速公路收费站、国省干道构筑起疫情防控关口第一道钢铁防线,共出动警力2.3万人次,检查车辆129.3万辆,检查人员269.7万人,做到了“0”漏查。

随着防疫工作的推进,如今无锡各行各业也逐步开始了复工复产,道路交通也随之在逐步恢复。

为统筹做好防疫工作和日常交管工作,无锡交警双管齐下,出台“两大举措”。

一方面,引导市民下载“锡康码”。交警部门迅速在全市各交管业务办理窗口全面推广“锡康码”,同时引导、协助市民进行下载验证,全力推进“锡康码”的使用。

另一方面,针对群众聚集区域出现因“锡康码”使用而造成车辆排队等情况,无锡交警将警务工作主动前移,在全市主要商场、综合体、医院、小区周边设置45个交警服务岗,配置警力设点疏导交通,

指导群众使用“锡康码”,做好服务保障。一手抓疫情防控,一手保安全。与此同时,无锡交警全面开展交通违法整治“飓风行动”,全力为复产复工有序开展保驾护航。

现场,一盆盆卡丽和仙客来代表着对无锡交警最真挚的慰问与祝福,无锡交警表示,冬去春来,春暖花开,相信在大家的共同努力下,疫情终会战胜!

接下来,“十万绿植礼献英勇战疫的你”公益活动还将走进街道、社区等为抗疫战士们送去绿植和慰问。



宛山湖梨花节开幕

4月1日下午,由中共锡山经济技术开发区工作委员会、锡山经济技术开发区管委会、中共厚桥街道工作委员会、厚桥街道办事处主办的“云瞰宛山湖醉美梨花韵”2020宛山湖梨花节,在宛山湖畔拉开序幕。与往年不同的是,今年的宛山湖梨花节采用线上模式,由美女主播全程直播,带观众“云游”宛山湖、“云赏”香雪花海。通过线上直播的形式,游客无需到达现场,只要进入直播间,就能一览宛山湖的旖旎风光。图为主办方邀请省内知名乐队现场助演。

金辰 高艺/文 厚桥宣供图

无锡推出生物医药产业发展新政 单个企业最高可获1亿资助

4月1日下午,无锡市政府召开现代生物医药产业发展的政策措施及三年行动计划专题新闻发布会,就《关于加快推进无锡市现代生物医药产业发展的若干措施》和《无锡市现代生物医药产业高质量发展三年行动计划(2020-2022年)》进行了解读。

朱鲸润

据悉,无锡市2019年共引进超亿元生物医药项目21个,总投资超200亿元,生物医药企业达到792家,产值超过800亿元。未来三年,无锡将积极打造具有区域特色和自主创新能力的生物医药产业基地。

《关于加快推进无锡市现代生物医药产业发展的若干措施》共十五条,主要包含五个方面内容。大力支持创新药物、高端医疗器械和高品质仿制药研发。创新药物研发按临床研究不同阶段给予一定比例资

助,资助总额最高2800万元。高端医疗器械研发资助最高500万元,高品质仿制药研发资助最高1000万元。获得国家重大新药创制项目研发资助最高1000万元。

重大创新中心和重点企业技术公共服务平台最高可获2000万元资助。生物医药园区载体集中开展三废处理等工程的最高补助1000万元。加强临床试验机构建设,支持在锡医疗机构与企业联合攻关,强化医院和医务人员开展临床试验的激励机制。

支持医药研发产业发展壮大,对药品上市许可持有人或医疗器械注册人以及受托生产企业给予相应鼓励扶持,最高奖励500万元。对药品或医疗器械单品种销售额、企业年度主营业务收入首次突破一定数额的,按一定比例予以奖励,最高奖励1000万元。

加快建设无锡生物医药创新发展服务中心,优化药政审评审批服务。加快建设药品进口口岸,打造医药研发外包服务和生物材料快速通关服务平台。对获得FDA(美国食

8宗地块经449轮次竞价全部成功出让
年后首场土拍揽金93.3亿

经过12小时竞拍,无锡年后首场土拍于3月31日晚落幕,8宗涉宅地块共计进行了449轮次的竞价,最终全部成功出让,揽金93.3亿元。

其中,无锡经开区凯发苑北侧地块(XDG-2019-29号)吸引12家房企报名,历经183轮,最终由阳光城竞得,楼面价17987元/m²,溢价率26.88%。

另外,梁溪区太湖淀粉厂地块(XDG-2020-5号)吸引8家房企报名,最终由阳光城竞得,楼面价12548元/m²,溢价率18.31%,一举捅破了北塘楼面价的天花板。

梁溪区庆丰B地块(XDG-2019-36号)吸引6家房企报名,最终由中梁竞得,楼面价13324元/m²,溢价率20.87%。

新吴区泰山路小学西侧地块(XDG-2019-60号)吸引5家房

企报名,最终由建发竞得,12052.57元/m²,溢价率20.53%。

惠山区洋溪5号地块(XDG-2019-22号)吸引6家房企报名,最终由招商局地产(苏州有限公司)竞得,楼面价9164元/m²,溢价率11.75%。

惠山区玉祁湖城1号地块(XDG-2019-35号)吸引9家房企报名,最终由实地竞得,楼面价7474元/m²,溢价率24.40%。

惠山区城铁惠山站区3号地块(XDG-2020-1号)吸引3家房企报名,最终由奥凯竞得,楼面价6555元/m²,溢价率4.07%。

东港镇起重机械厂地块(XDG-2020-4号)吸引1家房企报名,最终由无锡红豆置业公司以底价竞得,楼面价达6540元/m²。

陈敏

百亿项目“宛山湖智谷”签约

4月1日,总投资100亿元的“宛山湖智谷”国际产城人综合示范区项目正式签约落户锡山。

锡山区委书记顾中明在致辞中表示,高盛集团积极进军长三角地区,并最终把发展的眼光定格在锡山经济技术开发区,这是对锡山经济发展、承载水平、营商环境的高度认可和充分信任。衷心希望双方以这次项目签约为新起点,进一步密切沟通联系,不断深化精诚合作,实现双方互利共赢;希望高盛集团扎根锡山、整合资源、发挥优势,加快“宛山湖智谷”项目建设,实现企业新一轮的腾飞发展。锡山区委、区政府将坚持“用户”思维、注重“客户”体验,全力支持项目建设、着力提供高效服务,努力为“宛山湖智谷”的建成投运创造良好环境。

“17个月前,高盛集团和锡山区政府签订了项目合作框架协议。”

议。一年多来,我们和锡山区委、区政府及锡山经济技术开发区党工委、管委会领导一起,反复研究项目的可行性方案,针对项目落地的每一个细节细致论证。在各级各部门领导的大力支持下,我们完成了所有前期选址、规划、设计工作。”东莞市高盛集团有限公司产业发展中心总经理程玉清充满信心地表示,企业将全力推进前期工作,预计今年第三季度完成供地,计划第四季度顺利动工开发,努力把宛山湖智谷打造成具有国际影响力的现代产业新城。

会上,锡山区委常委、锡山经济技术开发区党工委副书记、管委会副主任陈秋峰与东莞市高盛集团有限公司严应勤作为双方代表进行签约,相关领导与嘉宾上台鉴签并为项目成功落户送上美好祝福。

金辰 高艺

南洋学院商学院“云端”上了堂诚信课

4月1日,南洋职业技术学院商学院的学生在辅导员带领下,开展了一场以诚信教育为主题的线上活动。虽然因防疫需要师生无法面对面,但是通过网络,宅在家里的年轻人在“云端”进行了交流。

学生孙文强是此次线上活动的主讲人之一,这个寒假,“00”后的他以党员志愿者身份参加了自己家乡一线的抗疫协查工作,

他与大家分享了自己的经历和感受。

“虽然是以‘诚信、责任’为主题的活动,但是我们并不主张强行灌输,只是希望结合当下事件,通过他们自身的体验,助推他们感悟诚信责任感的重要性。我们希望的是,学生能发现社会责任感和诚信人格对于社会和自己的意义。”南洋学院商学院柳斌书记表示。

朱鲸润

双色球今晚开奖 奖池6.4亿

今晚双色球第2020019期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为70点,小幅下滑,本期可关注和值大幅上升,区间在105—130之间。上期落号开出1枚,落号连续5期开出,本期关注5、7尾数1—2枚落号开出。上期连号开出1组,连号间隔1期后开出,后期有走热趋势,本

期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出1路号13,本期关注0路大号开出。

本期综合推荐(10+2):05、09、13、16、20、22、25、29、32、33+12、15。(仅供参考)高艺

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY